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Intrarea în legalitate a UPA din Iaşi – proces finalizat 

 
Guvernul României a adoptat Hotărârea nr. 749/2009 publicată în 

Monitorul Oficial nr. 465/6 iulie 2009, prin care decide revenirea la legalitate a 

Universităţii „Petre Andrei” din Iaşi, respectiv la Legea  de înfiinţare  nr. 408/2002.  

Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Inovării a emis Ordinul 4294/10 iunie 

2009 prin care se confirmă în funcţia de Rector al Universităţii „Petre Andrei” din 

Iaşi domnul Prof. univ. dr. Doru Tompea. 

 

Mandatul Rectorului Doru Tompea 

 

Rectorul confirmat a avut ca obiective prioritare: 

- asigurarea condiţiilor de încadrare/promovare a personalului 

didactic, didactic auxiliar şi nedidactic care are rolul de a deservi procesul 

instructiv-educativ şi administrativ-tehnic al Universităţii „Petre Andrei” din Iaşi, 

înfiinţată prin Legea 408/2002; 

- preluarea, potrivit Legii 408/2002, a personalului didactic şi 

nedidactic din instituţia care a fost autorizată să funcţioneze provizoriu şi care are 

statut de organizaţie nonguvernamentală la instituţia de învăţământ superior 

înfiinţată prin Legea 408/2002, „Petre Andrei” din Iaşi;  

- preluarea studenţilor din instituţia care a fost autorizată să 

funcţioneze privizoriu şi care are ca statut de organizaţie non-guvernamentală la 

instituţia de învăţământ superior înfiinţată prin Legea 408/2002, „Petre Andrei” din 

Iaşi, pentru toate specializările şi formele de învăţământ, potrivit legii; 

- eliberarea actelor de studii pentru absolvenţii şcolarizaţi de 

Universitatea „Petre Andrei” din Iaşi, înfiinţată prin Legea 408/2002, fiind singura 

persoană acreditată să semneze aceste acte. 
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Rectorul DoruTompea deţine de la MEdCI toate însemnele de autoritate 

şi de legalitate 

 

În vederea aplicării acestor acte normative, reprezentanţii legali ai instituţiei au 

primit din partea MEdCI însemnele de autoritate ale Universităţii „Petre Andrei” din 

Iaşi, cu titulatura actuală a Ministerului Educaţiei, Cercetării şi Inovării,  

confecţionate la Monetăria Naţională, respectiv sigiliu, timbru sec, ştampilele 

rectoratului şi ştampilele facultăţilor, inclusiv ale celor de la Drept şi Economie; 

oricare alte însemne sunt declarate nule şi ilegale. 

 

Obiective îndeplinite 

 

În calitate de Rector, Prof. univ. dr. Doru Tompea a îndeplinit obiectivele 

mandatului special: 

- a încheiat  peste 100 contracte de muncă pentru personalul didactic şi 

nedidactic de la Facultatea de Drept şi Facultatea de Economie: peste 90% dintre 

cadrele didactice de la vechea persoană juridică s-au transferat la Universitatea „Petre 

Andrei” din Iaşi; de asemenea, peste 50 de profesori asociaţi şi experţi au fost 

încadraţi să deservească aceste facultăţi; astfel, s-a asigurat încadrarea cu personal 

didactic şi nedidactic a celor două facultăţi şi funcţionarea lor legală; 

- a emis ordine de înmatriculare a studenţilor Facultăţii de Drept şi a 

Facultăţii de Economie, începând cu anul universitar 2009/2010, asigurând astfel 

preluarea studenţilor în cadrul Universităţii care funcţionează legal conform Legii 

408/2008, garantându-se legalitatea studiilor şi a examenelor de licenţă; 

- a decis emiterea actelor de studii, conform aprobării MEdCI, 

respectiv diplome de licenţă şi de disertaţie pentru toate specializările acreditate şi 

autorizate care au susţinut examenele de licenţă şi disertaţie în mod legal, urmând ca 

până la sfârşitul anului 2009 toţi absolvenţii să intre în posesia acestor acte. 

 

LICENŢA legală la Facultatea de Economie 

 

Pe de altă parte, vă aducem la cunoştinţă faptul că examenul de licenţă 

pentru absolvenţii Facultăţii de Economie din cadrul UPA din Iaşi, specializarea 

Economia Comerţului, Turismului şi Serviciilor, a decurs în condiţii de deplină 

normalitate academică. Astfel, în data de 11. 09. 2009, s-a desfăşurat proba scrisă a 



examenului de licenţă, iar în ziua de 12. 09. 2009 a avut loc susţinerea lucrărilor de 

licenţă. Specificăm faptul că, din 128 de absolvenţi înscrişi în luna iulie 2009, doar 

107 îndeplineau condiţiile legale pentru a putea susţine examenul de licenţă. Dintre 

cei 107 s-au prezentat la examen 88 de absolvenţi, 2 fiind declaraţi „respinşi” la proba 

scrisă, restul de 86 promovând şi proba orală şi fiind declaraţi licenţiaţi în Economie. 

Examenul de licenţă pentru absolvenţii Facultăţii de Economie din cadrul 

UPA din Iaşi, specializarea Finanţe – Bănci s-a desfăşurat în condiţii de deplină 

normalitate academică. Astfel, în data de 18. 09. 2009 s-a desfăşurat proba scrisă a 

examenului de licenţă, iar în ziua de 19. 09. 2009 a avut loc susţinerea lucrărilor de 

licenţă. Specificăm faptul că, din 174 de absolvenţi înscrişi în luna iulie 2009, doar 

149 îndeplineau condiţiile legale pentru a putea susţine examenul de licenţă. Dintre 

cei 149 s-au prezentat la examen 144 de absolvenţi. Toţi cei 144 de absolvenţi au 

promovat ambele probe (scris şi oral) fiind declaraţi licenţiaţi în Economie. 

Seria examenelor de licenţă de la Facultatea de Economie va continua cu 

probele pentru absolvenţii specializării Contabilitate şi Informatică de Gestiune, ce se 

vor desfăşura în zilele de 25.09. 2009 şi 26. 09. 2009. 

Atenţionăm studenţii şi absolvenţii Universităţii „Petre Andrei” din Iaşi să se 

adreseze numai reprezentaţilor legali ai acestei universităţi, universitate a cărui 

Rector confirmat de MEdCI, mandatat să ducă la îndeplinire prevederile Ordinului 

nr. 4294/10 iunie 2009,  este Prof. univ. dr. Doru Tompea. 

De asemenea, atenţionăm instituţiile publice că singura persoană învestită să 

reprezinte UPA din Iaşi este Rectorul confirmat de MEdCI, Prof. univ. dr. Doru 

Tompea, care are şi mandatul de a duce la îndeplinire prevederile Hotărârii de Guvern 

nr. 749/2009. 

În acest sens, singurele date legale şi corecte sunt cele afişate pe site-ul 

www.upadiniasi.ro şi singurele persoane abilitate să ofere informaţii pot fi contactate 

la numerele de telefon: 0232/210.474; 0232/217.250; 0232/215.190; 0232/214.740. 
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